

为革命,订婚8年没见上面

88岁的李茂胜和83岁的程桂英都曾是“老革命”,为了革命,他们订婚8年却未见面,期间以书信联系,信中相互鼓励对方要进步。

4月8日,记者来到两位老人的家中,老人的身体十分硬朗,李茂胜拉着记者的手讲述起战争年代的故事。

李茂胜从小失去了父母,在姥姥家长大。13岁那年,正在放牛的李茂胜从小伙伴那里得知了征兵的消息,立即跑去报了名,从此开始了十几年的军旅生涯。



李茂胜当兵时的老照片。

抗日战争、淮海战役、渡江战役、抗美援朝……李茂胜随着作战部队转战南北。1950年,朝鲜战争爆发后,李茂胜所在的部队进入朝鲜作战,在此后的几次大型战役中,多次差点牺牲。

“在一次战役中,我把缴获的美国毛毯卷起来背在身上,而美军的一颗炸弹落在离我10米远的地方,我当时感觉腰部一热,爬起来一看,弹片穿透了毛毯、皮带和棉衣,幸运的是我没有受伤。”李茂胜说,那颗炮弹炸出的大坑有十米深。

还有一次,因前线有多名伤员需要紧急处理,李茂胜独自一人执行任务。当他赶到时,伤员已经被转移,而他在撤离时不小心到了美军驻扎地。辗转几天,他躲过敌人的轰炸,从战场的尸体堆里爬出来,找到部队时,战友

们都以为他牺牲了,差点开了追悼会。

李茂胜在前线战斗期间,他的舅舅为他说了一门亲事,她就是李茂胜后来的妻子程桂英。因为李茂胜随部队四处征战,两人订婚8年都没能相见。程桂英在老家莒南从事地下宣传、群众工作。8年间,两人仅以书信联系,信中相互鼓励要进步。1954年,李茂胜从朝鲜回到家中,而此时的程桂英还在忙工作,在别人口中得知李茂胜立下战功回家了。1955年,李茂胜转业后,在交通部门继续从事卫生工作,利用自己精湛的医术为群众解除痛苦。他的针灸技术相当了得,带出学生无数。

现在,早已退休在家的李茂胜和程桂英已经子孙满堂,7个女婿中有4名军人,而孙辈中也已有两名空军。

文/本报记者 周广聪
片/本报记者 廖杰



妻子程桂英为李茂胜佩戴勋章。



李茂胜向记者展示自己在抗美援朝时用过的杯子。

《画说革命老功臣》第3期
由本报与临沂兴元木塑科技有限公司联合主办

兴元木塑科技有限公司主要生产生态木内外墙板、方木、地板、天花板、吸音板及配套系列装饰材料和木塑建筑模板。产品绿色环保、质优价廉。

厂址:临沂市罗庄区高都办事处南1000米
电话:0539-7107277
13605398196

《画说革命老功臣》征集新闻线索

为庆祝中国共产党成立90周年,回顾革命老前辈在枪林弹雨中创立的丰功伟绩,鲁南商报与临沂兴元木塑科技有限公司联合开办《画说革命老功臣》栏目。

摄影记者将用镜头,以图画的形式,为健在的革命老功臣留下幸福生活片段和光辉形象,回顾他们的戎马生涯,激发人们的爱国热情,珍惜今天来之不易的幸福生活。

《画说革命老功臣》栏目欢迎广大市民踊跃提供新闻线索,鲁南商

报摄影部电话8966151,13954985988;也可把革命老功臣的住址、电话等发到电子邮箱lunank@126.com。

纤手形象设计

美甲 烫发 染发

五折

还有更多惊喜等你来发现……

波动释放诱惑 展现魅力曲线
微创无痕 精细无痕 自然流畅 妩媚动人

顶级奢华,贵族尊享
5大权威丰胸技术

5A艺术V梦丰胸 高弹力全胸动态美胸 2C妙桃无缝丰胸 自体脂肪活细胞丰胸 3D悬提丰胸

至妙无穷
具有超强的记忆能力。当它被植入人体后,前几个月时,是妙桃的人体环游记忆期,这时你的乳房将显得坚挺有力,手感柔软。而在这个阶段过去之后,妙桃会将人体环境信息全部牢记,从而与您的乳房融为一体,释放荷尔蒙,充分显示妙桃亦静亦动、亦坚亦柔的特性。

至美随心
妙桃提供了多种型号选择:两种形态,包括圆形和自然形;三种高度,包括普通型、中富型、高富,满足不同年龄层次与不同乳房形态的爱美女性对胸部高度与自然度的需求。优美自然的妙桃,在瞬间让无数女性脱胎换骨,充满自信魅力。

至抚无险
独有的“桥面微分子仿生复制技术”,是胸部整形外科领域的一项创新。有了此项技术,“妙桃”进入人体后,人体细胞会像爱护自己的身体一样爱护它,并在它表面自然地形成非常柔软轻薄的保护膜,可以随着人体的自由舒展而舒展,大大降低胸部挛缩的发生量,呈现极具优势的安全性能。

至初无形
优质的“深海记忆凝胶”,赋予妙桃惊人的柔韧性,无论在何种压力状态下,都能保持形态的整体弹性和柔美的手感。可以用一辆悍马越野车对妙桃假体进行碾压一次、后压一次的“双重压迫试验”,假体不会有任何破损。

2C妙桃无缝丰胸

经典项目推荐

- 1、镜精整形:完美无瑕丰胸,360°环形定制吸脂,3D个性整形,韩式无痕双眼皮,眼袋修复,降下巴,改脸型,私密整形
- 2、微创整形:10分钟,年轻10岁不是梦
- 3、冰点脱毛:美丽多露一点
- 4、微创隆鼻:横扫鼻障,还你自信